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Concept Notulen Algemene Ledenvergadering Golfclub Weilenseind d.d. 2 april 2025 

Aanwezig (presentielijst): 

Rosemarie van Bavel, Herman de Bie, Marleen Coppens, Annemiek Cornelissen, Staf Daems, Wies 

Geerts, Jan Hendrickx, Yvonne Hendriks, Annemiek van der Horst, Jules van der Horst, Elly van Iersel, 

Piet van Iersel, Wim Jansen, James Leahy, Fred Mertens, Liesbeth Mertens, Jan Michielsen (Mich3), 

Tinus Oomen, Kees Oprins, Marian Oprins, Els Oranje, Tom Oranje, Betty van Oudheusden, Kees van 

Oudheusden, Leny van den Ouweland, Carolien van Puijenbroek, Piet van Puijenbroek, Joris van 

Puyenbroek, Henk Schoones, Hans Stevens, Nies Schellekens, Tonny Voermans, Wilco Huisman, Josje 

de Groot, Jac Friedrichs, Harrie Coenders, Frans Beeris  

Voorzitter: Jules van der Horst 

Notulist: Tom Oranje 

1. Opening en huishoudelijke mededelingen 

De voorzitter heet iedereen welkom. Er zijn 37 leden aanwezig en 80 leden hebben zich bij 

het secretaraat en tijdens de ALV afgemeld.  

Bestuurslid Anny Haast is definitief gestopt als secretaris. 

De bestuursleden Sandra Maakenschijn en Carel van de Hoven zijn verhinderd. 

 

De eerste koffie met iets lekkers en de borrel en snack na afloop zijn voor rekening van de 

golfclub en de exploitant.  

 

2. Terugblik op 2024 door de voorzitter 

De voorzitter refereert bij zijn terugblik op 2024 aan de in het beleidsplan beschreven 

visie: Wij zijn een gastvrije vereniging voor golfvaardige spelers die het leuk vinden om op 

sportieve wijze gevarieerd, competitief en gezellig met elkaar te golfen. Het is een 

gemêleerde, inclusieve club die toegankelijk is voor nieuwe leden. Ieder lid golft sportief, 

met plezier en wil blijven golfen.  De club heeft dat laten zien bij de ontvangst van de 

meer dan 50 leden van Golfclub Landgoed Nieuwkerk.  Zij voelen zich welkom en zijn 

frequent op de baan te vonden. Ze doen mee aan de clubwedstrijden. Ze zijn een 

voorbeeld voor menigeen bij het toepassen van de gedragsregels en spelregels in de 

baan. Ook heeft hun komst aangetoond dat het streefgetal van 400 leden in de club een 

serieuze grens is. De baan is regelmatig volgeboekt. Tot slot benoemt de voorzitter de 

goede samenwerking met de exploitant en de inzet van alle commissies. Hij dankt de 

vergadering voor het vertrouwen in het bestuur. 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen en/of ingekomen stukken 

 

4. Vaststellen van de notulen van de vergadering dd. 27 november 2024 

De voorzitter beantwoordt de schriftelijk ingediende vragen inzake de notulen van Wim Jansen: 
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Wim Jansen: Ik heb de volgende vragen en/of opmerkingen op de concept notulen: 

In bijgaande tekst de reactie vanuit Bestuur (vz) 

 

Punt 3. De zin “Het Golfpark is nog wel bezig met het onderzoeken van 

samenwerking met een aantal compacte banen in Brabant” Wat is hiervan 

de status? 

Voorzitter: Er zijn nog geen concrete resultaten. Het bestuur heeft in april nog een afspraak voor 

overleg met de Heensche. De exploitant zoekt nog naar partners in de regio. Bij het laatste overleg 

met het Golfpark, is er nogmaals op aan gedrongen hier actie op te ondernemen. 

 

Punt 3. De zin “Voorzitter: Het is een goed voorstel en we gaan kijken 

of het beleidsplan en de notulen op het gesloten gedeelte van de site 

kunnen worden gepubliceerd. Wim vraagt of dit nu vaststaat. Voorzitter: 

het bestuur gaat zich hierover beraden en wij komen erop terug.” Wat 
is de uitslag van dit beraad? 

Voorzitter: het bestuur heeft nog geen besluit genomen. Het ligt in de lijn der verwachting dat wij 

aan de ict-cie gaan vragen om dit te realiseren.  Bij het laatste commissie overleg heb ik gevraagd om 

in de ledenomgeving het kopje Nieuws te vervangen voor notulen archief, Betty gaat hiernaar kijken 

om de notulen vanaf 2024 hier te plaatsen. 

 

Punt 5. De zin “Als er minder dan 75% van de leden aanwezig is, volgt 

er zo spoedig mogelijk een tweede vergadering. In deze vergadering is 

geen quorum van 75% vereist om het besluit te kunnen nemen.  75% moet 

twee/derde zijn. Zie artikel 22-3 van de statuten.  

Voorzitter: Dit is correct en wordt als zodanig aan de notulen toegevoegd. 

 

Punt 5. De zin “Nu wil ik graag aspirant lid worden want ik denk dat 
dit voor mij veel voordeliger is. Ik heb geheel volgens de verwijzing 

naar het inschrijfformulier in dit inschrijfformulier gezocht naar de 

optie "Aspirant lid”. Deze heb ik helaas niet gevonden, noch de 

bijbehorende financiële verplichtingen of enig voordeel voor mij. 

Voorzitter: wij gaan dit zo nodig aanpassen of verduidelijken”.  
Wat is de status van deze aanpassing of verduidelijking? Ik heb deze (nog) 

niet aangetroffen op de site. 

Voorzitter: dat is juist. Het bestuur heeft hier nog geen aandacht aan geschonken. Het staat nog op 

de rol, echter als niet urgent.  Aspirant leden kunnen altijd een mail sturen naar het Golfpark met 

hun wensen, zij krijgen dan een keuze uit diverse mogelijkheden aangeboden. 

 

Punt 5. De zin “Herman de Bie doet het voorstel om bij de NGF navraag 

te doen wat eronder valt.”  Wat heeft het navragen bij de NGF 

feitelijk opgeleverd?  

Voorzitter:  Wij hebben het niet nagevraagd. Echter, in het tuchtreglement staat letterlijk “alle 
Golfers als bedoeld in de definitie van ‘Golfers’ onder (i) en (ii);”, onder i betekent leden van een bij 
de NGF aangesloten golfclub. 

 

Mondeling: 

Betty van Oudheusden plaatst een opmerking naar aanleiding van de volgende zinsnede in de 

notulen:  

Marleen Coppens; je kan toch ook met twee golfers bijschrijven op een 4-tijd en dan twee aan twee 

lopen. De voorzitter zegt dat dát niet de bedoeling is, dat kost tijd. 

In de praktijk is gebleken dat er geen bezwaar is om van een flight voor vier spelers er twee flights 

voor twee spelers van te maken. De voorzitter bevestigt dit. 
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5. Financiën: vaststellen jaarrekening 2024 en verslag Kascommissie (voorstel decharge) 

 

Verslag Kascommissie: Harry Coenders Jan Roestenberg en Nies Schellekens. 

Er zijn geen bijzonderheden ontdekt. De Kascommissie stelt aan de algemene vergadering 

voor om het bestuur en de penningmeester decharge te verlenen. De vergadering reageert 

met een applaus als teken van instemming.  

 

6. Verkiezing nieuwe kascommissie 

De huidige leden van de Kascommissie hebben zich weer beschikbaar gesteld De 

Kascommissie blijft in deze samenstelling bestaan. 

 

7.  Voorstel tot wijziging van de Statuten en het Huishoudelijk Reglement 

 

Aanpassing van de Statuten. 

Golfclubs hebben de verplichting, uit hoofde van artikel 14 lid 1 van de statuten van de NGF, 

ook hun Golfers (leden) individueel aan de statuten, reglementen en besluiten van de NGF te 

binden en deze door hen te doen naleven.  

Het voorstel van het bestuur is de volgende tekst als (nieuw) lid 3 toe te voegen aan 

art. 2 van de statuten van de vereniging  

3.  I.  De vereniging is lid van de Koninklijke Nederlandse Golf Federatie (de NGF). 

Zij is verplicht de statuten en reglementen van de NGF en besluiten van 

organen van de NGF, alsmede op het Nationale Dopingreglement gebaseerde 

besluiten van de Nationale Dopingautoriteit en haar commissies en organen, 

na te leven en, waar van toepassing, door haar leden en aangeslotenen te 

doen naleven. 

 II.  Onder de hiervoor onder I van artikel 2 lid 3 bedoelde reglementen wordt 

verstaan: de bij of krachtens de statuten van de NGF vastgestelde 

reglementen, zoals daarin gedefinieerd als “Reglementen”, waaronder 
begrepen maar niet beperkt tot tuchtreglementen op het gebied van doping, 

matchfixing, seksuele intimidatie en grensoverschrijdend gedrag. 

III.  De in lid I bedoelde reglementen en besluiten zijn direct van toepassing op de 

vereniging en haar leden en aangeslotenen. Zij zijn daaraan gebonden en 

dienen de bepalingen daarvan na te leven als waren zij reglementen en 

besluiten van de vereniging. 

Ontstentenis- en beletregeling 

Het voorstel van het bestuur is, naar aanleiding van de Wet Bestuur en Toezicht 

Rechtspersonen, artikel 9 van de statuten van de vereniging, te wijzigen casu quo aan te 

vullen als volgt:  

Artikel 9 Bestuur 

lid 3 van dit artikel wordt vernummerd in lid 2, terwijl de tekst van het nieuwe lid 3 van 

dit artikel luidt:  

3.  In geval er sprake is van ontstentenis of belet van alle bestuursleden komen de 

bestuurstaken toe aan de continuïteitscommissie, zoals bedoeld in artikel 21A 

lid 4 wordt toegevoegd aan dit artikel 
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4. Het lidmaatschap van het bestuur is onverenigbaar met het lidmaatschap van de 

kascommissie en met het lidmaatschap van de continuïteitscommissie. 

Artikel 14 moet gezien de bepaling inzake "tegenstrijdig belang" aangevuld worden met een 

nieuw lid (6) als volgt: 

Artikel 14. Bestuurstaak vertegenwoordiging 

dit artikel aan te vullen met een nieuw lid (lid 6), als volgt: 

6.  Ingeval er sprake is van een tegenstrijdig belang bij een bestuurder inzake een 

door het bestuur te nemen besluit, dient de betrokken bestuurder zich te 

onthouden van stemming hierover. Ingeval er sprake is van een tegenstrijdig 

belang bij alle bestuurders inzake een door het bestuur te nemen besluit, zal 

artikel 9 lid 3 van de statuten van overeenkomstige toepassing zijn. 

Artikel 15 Jaarverslag rekening en verantwoording 

lid 2 van dit artikel aan te vullen met een tweede alinea, welke tekst luidt als volgt: 

Het bestuur stelt een adequaat controlesysteem op. Hierin wordt in elk geval 

opgenomen dat met betrekking tot betalingen het “vier ogen principe” wordt 
toegepast. 

lid 4 van dit artikel te wijzigen als volgt: 

4. de algemene vergadering benoemt jaarlijks uit de leden van de vereniging een 

kascommissie, welke ten minste uit twee (2) personen bestaat, die geen deel uit 

mogen maken van het bestuur van de vereniging. De kascommissie onderzoekt de 

rekening en verantwoording van het bestuur en brengt aan de algemene vergadering 

verslag van haar bevindingen uit. 

Artikel 21. Commissies wordt aangevuld met lid 4, welke tekst luidt als volgt:  

Artikel 21.  

Commissies 

4. De vereniging kent in elk geval een kascommissie, zoals bedoeld in artikel 15 lid 4 

en een continuïteitscommissie, zoals bedoeld in artikel 21A. 

Een nieuw artikel 21A op te nemen, welke tekst luidt als volgt: 

Artikel 21A. 

Continuïteitscommissie 

Bij ontstentenis of belet van alle bestuursleden berust het bestuur van de vereniging 

tijdelijk bij de continuïteitscommissie of door deze commissie aan te wijzen personen. 

Voor de gedurende deze periode verrichte bestuursdaden worden de aangewezen 

personen gelijkgesteld aan bestuurders van de vereniging. Voorts zijn aanvullende 

bevoegdheden van de leden van de continuïteitscommissie van de vereniging 

vastgelegd in het huishoudelijk reglement. 

Artikel 24 Huishoudelijk reglement. 

De laatste regel van artikel 3 wordt aangepast: 

Het bepaalde in artikel 22, leden 1 en 2 is ten deze van overeenkomstige toepassing. 
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(Toelichting: leden 3 en 4 zijn dan niet van toepassing: voor het aanpassen van het HR is 

dan geen aanwezigheid van 2/3 van het aantal stemgerechtigde leden noodzakelijk 

.Voorkomt een extra vergadering. De notaris blijft buitenspel.) 

 

Voorstel tot aanpassing van het HR: 

Toevoegen aan Artikel 31. Bij de opsomming van commissies:  

de Continuïteitscommissie. De continuïteitscommissie bestaat uit drie leden en 

wordt bij voorkeur gevormd door de voorzitters van de Wedstrijdcommissie, de 

Kascommissie en de Handicap- en regelcommissie. 

 

Wim Jansen heeft de volgende vragen en/of opmerkingen op het voorstel 

“Aanpassing van de statuten”. In bijgaande tekst het antwoord/reactie vanuit Bestuur door de 

vooritter 

 

Als de toevoeging van artikel 2, lid 3.I, 3.II, 3.III ongewijzigd wordt 

aangenomen, vervalt daarmee artikel 2.2.e. Ik herken dit niet in het 

voorliggende voorstel. 

Antwoord: Artikel 2.2.e. luidt: 1. De vereniging heeft ten doel het beoefenen en bevorderen van de ----

- 

golfsport op Golfpark Weilenseind te Gilze, alsmede het bevorderen --- 

van het onderlinge contact tussen haar leden. 

2. De vereniging tracht dit doel onder meer te bereiken door: ------- 

a. het behartigen van de belangen van haar leden voor zover deze -- 

verband houden met de golfsport; 

b. het bevorderen van het onderlinge contact tussen de leden;-- 

c. het uitschrijven van en (doen) deelnemen aan wedstrijden, --------- 

toernooien en andere activiteiten; ------------- 

d. het verbreiden van spel- en gedragsregels onder de leden;-- 

e. het lidmaatschap van de Nederlandse Golf Federatie, hierna aan - 

te duiden als: de NGF, gevestigd te Utrecht; 

f. alle andere wettig geoorloofde middelen, welke met het 

vorenstaande in de ruimste zin verband houden en de vereniging 

ten dienste staan, alles met inachtneming van de statuten en ---etc.--- 

 

Voorzitter:  U hebt gelijk maar de facto staat hier iets wat wel eerder in 2.2.e is genoemd maar niet 

tegenstrijdig aan art. 2 lid 3. Ik zie geen reden om dit te wijzigen. Het is aan de vergadering om dit te 

besluiten. 

 

In het nieuwe artikel 14.6 verwijst u naar artikel 9 lid 3. Kunt u 

uitleggen waarom dit artikel van toepassing wordt verklaard ingeval van 

een tegenstrijdig belang van alle bestuursleden. 

Voorzitter: een tegenstrijdig belang van alle bestuurders is een vorm van ontstentenis of belet. 

Definitie van belet: Als een bestuurder tijdelijk niet in staat is om zijn functie te vervullen, 

bijvoorbeeld door vakantie of ziekte, is er sprake van belet. Art. 14-6 bepaalt dat een bestuurder in 

geval van tegenstrijdig belang tijdelijk zijn functie niet mag uitoefenen. 

 

Artikel 15. Het bestuur stelt een adequaat controlesysteem op. Hoe wordt 

dit controlesysteem ingevuld en waar wordt dit vastgelegd ? 

Voorzitter:  op dit moment heeft de voorzitter op ieder moment inzage in de bankrekening van de 

club. Er gaat geen contant geld rond. De penningmeester onderzoekt of het mogelijk is om het vier-
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ogenprincipe praktisch uitvoerbaar te maken bij internet-betalingen hoger dan een nog vast te 

stellen limiet. Overigens worden alle betalingen uitgevoerd binnen het kader van de begroting en, zo 

nodig, op grond van een besluit van het bestuur. Dat is al lange tijd de gewoonte in alle voorgaande 

besturen geweest. Als wij het vier-ogenprincipe uitgewerkt hebben in een praktisch goed uitvoerbare 

procedure, kunnen wij dit toevoegen aan he takenpakket van de penningmeester en indien gewenst 

opnemen in het HR. Zo ver is het nu nog niet. 

 

Artikel 15 lid 4 te wijzigen als volgt. Wordt hier niet Artikel 15 lid 5 

bedoeld.? 

Voorzitter: Dit is correct. Staande de vergadering stel ik voor om deze correctie op te nemen in het 

voorliggende voorstel. De vergadering stemt hiermee in. 

 

Artikel 21A. “berust het bestuur van de vereniging tijdelijk bij de continuiteitscommissie etc.  
……” Hoe lang is tijdelijk. Moet hier niet een tijdlijn aan gekoppeld worden of verwezen naar 
bestaande artikelen in de statuten. 

Voorzitter:  de geraadpleegde notaris heeft hier geen opmerkingen over gemaakt. De formulering 

zoals die hier staat is standaard.  

 

Artikel 21A. “Voorts zijn aanvullende bevoegdheden van de leden van de 

…….” Wat zijn de aanvullende bevoegdheden en waar zijn deze 

vastgelegd in het huishoudelijk reglement? 

Voorzitter:  De aanvullende bevoegdheden zijn niet vastgesteld en nog niet vastgelegd in het HR. Het 

bestuur moet dit nog uitwerken en met een voorstel komen voor aanpassing van het HR.  

 

Artikel 24 Huishoudelijk reglement. De laatste regel van artikel 3 wordt 

aangepast. 

Voor de goede orde onderstaand artikel 3 van het huishoudelijk 

reglement. 

Artikel 3. Het lidmaatschap kan worden aangevraagd op een door het 

bestuur via de exploitant beschikbaar gesteld inschrijfformulier dat te 

vinden is op de website. De aanvraag door een minderjarige dient mede te 

worden ondertekend door één van de ouders dan wel de wettelijk 

vertegenwoordiger. Dit klopt volgens mij niet. Wat wordt hier dan wel 

mee bedoeld? 

Voorzitter: het gaat hier om aanpassing van art. 24 van de statuten dat gaat óver het Huishoudelijk  

Reglement. Doel is om te voorkomen dat aanpassing van het HR gepaard gaat met een quorum van 

2/3 leden en tussenkomst van een notaris. 

 

Voorstel tot aanpassing van het HR: “ wordt bij voorkeur gevormd 

door” Dit is niet bindend en het lijkt mij onjuist om een bestuurlijke 

crisis van voorkeuren te laten afhangen. 

Antwoord: deze formulering geeft de ALV de ruimte om de continuiteitscommissie anders in te 

richten, bijvoorbeeld als een van de voorkeursleden de taak niet op zich wil of kan nemen. 

 

De uitnodiging voor de Algemene Ledenvergadering heb ik ontvangen op 

donderdag 20 maart 2025 om 12:28 uur. In deze uitnodiging wordt in Punt 

9 een nieuwe kandidaat voorzitter voorgesteld. 

Statutair dient dit echter tenminste 14 dagen voor de dag waarop de 

algemene ledenvergadering wordt gehouden bekend te worden gemaakt. 

De algemene ledenvergadering is op 2 april 2025, de uitnodiging met 

daarin het voorstel kandidaat voorzitter zou dan uiterlijk 18 maart 2025 

verzonden moeten zijn. 

Punt 9 van de uitnodiging tot de algemene ledenvergadering kan derhalve 

niet worden behandeld omdat niet aan de statutair voorgeschreven termijn 
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is voldaan. 

Voorzitter:  uw telling is correct. Formeel is de agenda met daarin de kandidaatstelling één dag te 

laat bij de leden aangekomen.  

Ik verwijs naar de Statuten Artikel 16-Algemene vergaderingen:  

1. Aan de algemene vergadering komen in de vereniging alle 

bevoegdheden toe, die niet door de wet of de statuten aan het bestuur zijn opgedragen. 

Dat wil niet zeggen dat de vergadering de bevoegdheid heeft om te besluiten om de 

bestuursverkiezing toch nu te houden.  

Echter, aan de bedoeling van het gestelde in de statuten is wel voldaan. Het was al veel eerder 

algemeen bekend dat het bestuur twee nieuwe bestuursleden zocht, waaronder een voorzitter. 

Leden hebben in de tijd gezien ruimschoots de gelegenheid gehad zich verkiesbaar te stellen als 

voorzitter of een lid voor te dragen voor deze functie.  

 

Ik stel derhalve aan de vergadering voor om af te wijken van het gestelde in de statuten en de 

bestuursverkiezing nu in deze vergadering te houden. 

Willen de leden die voor het voorstel zijn om in deze vergadering de bestuursverkiezing toch te 

houden hun hand opsteken. Het voorstel wordt door handopsteking met één tegenstem 

aangenomen. De bestuursverkiezing kan doorgaan. 

 

Het voorstel voor de wijziging van de Statuten en het Huishoudelijk Reglement wordt met één stem 

tegen door de vergadering aangenomen. 

 

Omdat er geen twee-derde van het aantal stemgerechtigde leden aan deze stemming heeft 

deelgenomen, moet het bestuur een volgende ALV bijeen roepen en het voorstel nogmaals indienen. 

Dan is het quorum van twee-derde van de stemgerechtigde leden niet meer noodzakelijk en kan het 

voorstel met een twee-derde meerderheid van de dan uitgebrachte geldige stemmen worden 

aangenomen.  

8. Bestuursverkiezing 

Harry Coenders en Nies Schellekens vormen de kiescommissie. Het bestuur stelt Wilco 

Huisman voor als kandidaat voor het voorzitterschap. De uitslag van de stemming  37 

stemmen voor en 0 tegen. De nieuwe voorzitter is gekozen en zijn naam is Wilco Huisman, 

woonachtig te Bavel en 59 jaar. Hij heeft zich voorgesteld aan de leden en bestuur. Meer 

informatie over Wilco staat vermeld op de agenda ALV van 2 april jl.. 

De overdracht van Jules naar Wilco heeft per direct plaatsgevonden door de symbolische 

overdracht van een aantal bestuursdocumenten op een usb-stick. 

9. Welcome tot de Club en ledenraadpleging van de NGF 

Hans Stevens heeft namens het Bestuur deelgenomen aan de Ledenraadpleging van de NGF. 

Het totaal aantal golfers in Nederland is ondanks de Marketing Campagnes van de NGF 

gestegen met ca 1 %. De instroom in 2024 is gestegen van 40.729 leden naar 42.573 leden. 

M.a.w. een beperkte groei. In de zomer van 2025 gaat de NGF starten met nieuwe 

reclamecampagnes. 

 

Status Marshalling. We zijn nog op zoek naar meer Marshalls. Momenteel hebben twee 

leden zich bereid verklaard om als gastheer op te treden op de baan. Zij adviseren de golfers 

bij het toepassen van de gedragsregels in de baan, de zorg voor de golfbaan en het 

toepassen van de golfregels. Binnenkort zullen de marshalls op basis van een randomaanpak 

door de baan gaan. 

10. Rondvraag 

Rondvraag schriftelijk 
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Geen vraag maar een hartenkreet van Jos de Jong over het misbruik van het 

reserveringssysteem door met name leden die toch al frequent in de baan spelen. Hij 

refereert aan het inboeken van spelers om tijden te reserveren die uiteindelijk slechts zijn 

bedoeld om extra ruimte voor hun spel te creëren of in te boeken voor spelers die hun vijf 

reserveringen al hebben overschreden.  

Wij zien, samen met de exploitant, ook reserveringen voor spelers waarvan wij weten dat ze 

niet komen omdat zij bijvoorbeeld op vakantie zijn. In het onlangs gehouden overleg met de 

exploitant hebben wij hierop gewezen.  

Wij betreuren dit misbruik van het reserveringssysteem. Het is echter aan de exploitant om 

maatregelen te nemen. 

Er zijn verder geen vragen. 

 

Namens de vergadering bedankt het nieuwe bestuur Jules voor zijn inzet, doortastendheid 

en enthousiasme in de afgelopen 6 jaren. Een bloemetje is zeker op zijn plaats. Ook voor de 

aftredende secretaris Anny Haast is er een bloemetje. Annemiek Cornelissen zal het 

bloemetje namens de vergadering bij haar bezorgen. 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt de aanwezige leden. De volgende algemene vergadering is de 

bijzondere ALV op woensdag 29 april 2025 om 1900 uur. Op de agenda zullen slechts de 

vaststelling van de notulen van deze vergadering en de tweede stemming over de 

voorgestelde wijziging van de statuten en het Huishoudelijk Reglement staan.  

 

Afwezig met bericht van verhindering:   

Jan van der Aa, Han Akkermans, Ine Backhuijs, Paula van Beckhoven, Grada Bertens, Dorus van 

Bladel, Fokke Boomsma, Gerard de Bont, Peter van Bree, Jeanne van Dongen, Frank Drijvers, Caspar 

Dumont, Els van Engelen, Dick Engelkamp, Gerrie Engelkamp, Ad Eras, Carlijn Eras, Titus Frankemölle, 

Janet Frankemölle, Peter Geukes, Tonny Geukes, Astrid van de Gevel, Nico van de Gevel, Rianne van 

Gorp, Dave Haast, Anny Haast, Marlies Hageman, Herman ’t Hart, Ineke ’t Hart, Marly Hendrickx, 
Peter Hoefnagels, Gerard Huijbregts, Jo van Iersel, Karin van Iersel, Anny Jansen, Jos de Jong, Rob de 

Jong, Luud Laurijssen, Betty Leemans, Sandra Maakenschijn, Han Malcontent, Hannie Malcontent, 

Anne-Mieke Marinus, Stan Marinus, Harrie Michielsen, Nard Michielsen, Ria Michielsen, Iet 

Mutsaerts, Jan Mutsaerts, Ad van Oirschot, Wim van Olphen, Rietje van Opstal, Drik van den 

Ouweland , Gert van den Ouweland, Hans Roijackers, Rita Roijackers, Huub van Rijn, Jos van Rooy, 

Mayke van Rooy, Peter Scheutjens, Olga Smid, Ferdy Smit, Wendy de Swart, Kees Timmermans, Ad 

Verberne, Laura Verbraak, Robert Verbraak, Elianne Verheijen, Stevy Verheijen, Rini Verspeek, 

Neeltje Wennekes, Leny Westenberg, Ria Willemse, Ton Wouters, Jan van Zon, Rianne Friedrichs, 

Joop Meijsen, Jan Roestenberg, Doret Roestenberg Jan Voermans (80 leden).  


